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INSTRUKCJA BEZPIECZEŃSTWA DLA ODTWARZACZY MP3/MP4 (w tym typu iPod) 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Niniejsza instrukcja zawiera ważne informacje dotyczące bezpiecznego użytkowania 
przenośnych odtwarzaczy audio/wideo (MP3/MP4, w tym typu iPod). Zapoznanie się z 
nią i przestrzeganie jej zaleceń jest kluczowe dla uniknięcia zagrożeń i zapewnienia 
prawidłowego działania urządzenia. 

1. Ogólne Ostrzeżenia Bezpieczeństwa 

• Ryzyko uszkodzenia słuchu: 

o Aby zapobiec możliwemu uszkodzeniu słuchu, nie należy słuchać dźwięku 
przy wysokim poziomie głośności przez długi czas. 

o Ustawiaj głośność na bezpiecznym poziomie. Im wyższy poziom 
głośności, tym krótszy czas, po którym może dojść do uszkodzenia 
słuchu. 

o Rób regularne przerwy w słuchaniu. 

o Jeśli odczuwasz dzwonienie w uszach lub mowa wydaje się stłumiona, 
przerwij słuchanie i skonsultuj się z lekarzem. 

• Ryzyko rozproszenia uwagi: 

o Nie używaj odtwarzacza w sytuacjach, które wymagają pełnej uwagi, np. 
podczas prowadzenia pojazdów mechanicznych, jazdy na rowerze, 
obsługi maszyn lub przechodzenia przez jezdnię. Używanie odtwarzacza w 
takich sytuacjach może prowadzić do wypadków. 

• Bezpieczeństwo dzieci: 

o Przechowuj urządzenie i jego akcesoria (np. słuchawki, kable, karty 
pamięci) poza zasięgiem małych dzieci. Małe części mogą stwarzać ryzyko 
zadławienia. 

o Długie przewody słuchawek mogą stwarzać ryzyko uduszenia dla małych 
dzieci. 

• Ochrona przed wodą i wilgocią: 

o Chroń urządzenie przed wodą, wilgocią, deszczem i innymi płynami. 
Kontakt z płynami może prowadzić do uszkodzenia urządzenia, porażenia 
prądem lub pożaru. 
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o Nie używaj urządzenia mokrymi rękami. 

• Ekstremalne temperatury i środowisko: 

o Nie wystawiaj urządzenia na działanie ekstremalnych temperatur (bardzo 
niskich poniżej 0°C lub bardzo wysokich powyżej 40°C) ani 
bezpośredniego światła słonecznego przez dłuższy czas. 

o Unikaj używania urządzenia w bardzo zakurzonym lub brudnym otoczeniu. 

2. Użytkowanie Urządzenia 

• Słuchawki: 

o Używaj słuchawek dostarczonych z urządzeniem lub kompatybilnych, 
rekomendowanych przez producenta. 

o Przed podłączeniem słuchawek upewnij się, że poziom głośności jest 
niski, aby uniknąć nagłego, głośnego dźwięku. 

• Obsługa: 

o Nie upuszczaj urządzenia ani nie narażaj go na silne uderzenia. 

o Nie wkładaj żadnych przedmiotów do otworów urządzenia. 

• Pola elektromagnetyczne: 

o Urządzenie może generować pola elektromagnetyczne. Nie używaj go w 
pobliżu urządzeń medycznych (np. rozruszników serca), których działanie 
może być zakłócone. 

3. Bateria i Ładowanie 

• Ładowarka i kabel: 

o Używaj wyłącznie ładowarki i kabla USB dostarczonego z urządzeniem lub 
certyfikowanych zamienników przeznaczonych dla Twojego modelu. 
Użycie niekompatybilnych akcesoriów może prowadzić do uszkodzenia 
urządzenia, przegrzania, a nawet pożaru lub wybuchu baterii. 

o Regularnie sprawdzaj stan ładowarki i kabla. Nie używaj uszkodzonych 
akcesoriów. 

• Proces ładowania: 

o Nie pozostawiaj urządzenia bez nadzoru podczas ładowania, zwłaszcza na 
materiałach łatwopalnych (np. pościel, dywan). 
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o Odłącz ładowarkę od gniazdka sieciowego oraz od urządzenia po pełnym 
naładowaniu baterii lub gdy nie jest używana. 

o Nie zakrywaj urządzenia podczas ładowania. 

• Bateria: 

o Urządzenie zawiera wbudowaną baterię litowo-jonową lub litowo-
polimerową. Nie próbuj samodzielnie wymieniać baterii, jeśli nie jest ona 
przeznaczona do wymiany przez użytkownika. 

o Nie przebijaj, nie zgniataj, nie podgrzewaj ani nie spalaj baterii. 

o Jeśli bateria jest spuchnięta, uszkodzona, zdeformowana lub przecieka, 
natychmiast zaprzestań używania urządzenia i skontaktuj się z 
autoryzowanym serwisem. 

o Jeśli urządzenie nadmiernie się nagrzewa podczas użytkowania lub 
ładowania, natychmiast przerwij korzystanie/ładowanie, odłącz je od 
zasilania i pozwól mu ostygnąć. 

4. Konserwacja i Czyszczenie 

• Przed czyszczeniem odłącz urządzenie od ładowarki. 

• Do czyszczenia urządzenia używaj suchej, miękkiej szmatki. Nie używaj płynów, 
rozpuszczalników, środków ściernych ani aerozoli. 

• Nie próbuj samodzielnie naprawiać ani modyfikować urządzenia. Wszelkie 
naprawy powinny być wykonywane przez kwalifikowany personel serwisowy. 
Nieautoryzowane modyfikacje mogą spowodować utratę gwarancji i stwarzać 
zagrożenie. 

5. Postępowanie w Sytuacjach Awaryjnych 

• Dym, nietypowy zapach, przegrzanie: W przypadku zauważenia dymu, 
nietypowego zapachu lub nadmiernego nagrzewania się urządzenia, natychmiast 
odłącz je od zasilania (jeśli jest podłączone), zaprzestań użytkowania i umieść w 
bezpiecznym miejscu. Skontaktuj się z serwisem. 

• Zalanie płynem: W przypadku zalania urządzenia płynem, nie próbuj go włączać. 
Natychmiast odłącz od zasilania (jeśli było ładowane). Osusz urządzenie 
zewnętrznie i skontaktuj się z autoryzowanym serwisem. 
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• Uszkodzenie mechaniczne: Jeśli urządzenie zostało upuszczone lub 
uszkodzone, zaprzestań użytkowania i skontaktuj się z serwisem w celu 
sprawdzenia. 

6. Utylizacja 

• Zużyte urządzenie elektroniczne oraz baterie należy utylizować zgodnie z 
lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów elektronicznych i elektrycznych 
(WEEE). Nie wyrzucaj ich razem ze zwykłymi odpadami komunalnymi. 

• Skontaktuj się z lokalnymi władzami lub punktem sprzedaży w celu uzyskania 
informacji na temat prawidłowych metod utylizacji. 

7. Dodatkowe Informacje 

• Zachowaj tę instrukcję na przyszłość. 

• Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikłe z nieprzestrzegania 
zasad bezpieczeństwa i zaleceń zawartych w niniejszej instrukcji lub wynikające z 
niewłaściwego użytkowania produktu. 

Pamiętaj: Bezpieczeństwo jest najważniejsze! Używaj urządzenia zgodnie z jego 
przeznaczeniem i niniejszymi wskazówkami. 

 


